
Ata nº 3271 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
30 de junho de 2025. Ao vigésimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e 
cinco, às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3271ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,  
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo 
Caridade,  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira. 
Ausente vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”.  Havendo número legal, o 
Sr.  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os 
trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3270, da Sessão Ordinária de 26 de junho 
de 2025, a qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade 
de votos dos presentes. Neste momento a vereadora  Sandra Valeria Vadalá Muller – 
“Sandra Vadalá” requereu a suspensão da sessão, sendo seu pedido aprovado.  Em 
seguida,  a  Vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”  solicitou  a 
dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu 
pedido aprovado.  Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  - E-mail  encaminhando pelo 
munícipe  Paulo  Rogerio  Aparecido  de  Almeida,  solicito,  encaminhando  Registro  de 
Representação para protocolo; 02) –  E-mail  encaminhando Ofício n° 304/2025-SJC-
CPJUVENTUDE  subscrito  pelo  senhor  Juliano  Camilo  Borges,  Coordenador  da 
Secretaria  da  Justiça  e  Cidadania  Coordenadoria  de  Políticas  para  a  Juventude, 
convidando para participar  no dia  07 de agosto,  das 14h às 18h,  da 2ª  edição do 
Seminário de "Políticas Públicas de Juventude", e nos dias 04 à 08 de agosto da 8ª 
edição do Conexidades; 03) – E-mail da Escola do Legislativo da Câmara Municipal de 
Araras,  encaminhando convite para a 1ª Reunião Ordinária de 2025 do Parlamento 
Metropolitano de Piracicaba, que será realizada na cidade de Araras/SP, no dia 04 de 
julho  de  2025  (sexta-feira),  às  9  horas;  04)  –   E-mail  da  equipe  TransfereGov 
informando que houve inclusão, alterações e/ou atualizações no Plano de Trabalho dos 
recursos na modalidade de Transferência Especial disponibilizados no Transferegov.br 
para o beneficiário: 45.731.650/0001-45 - MUNICÍPIO DE PIRASSUNUNGA. Dados da 
Transferência  Especial:  Programa:  09032022,  Plano  de  Ação:  09032022-17544, 
Emenda  Parlamentar:  202223660001-Vanderlei  Macris,Executor:  MUNICÍPIO  DE 
PIRASSUNUNGA  -  45.731.650/0001-45; 05)  – E-mail  da  equipe  TransfereGov 
informando que houve inclusão, alterações e/ou atualizações no Plano de Trabalho dos 
recursos na modalidade de Transferência Especial disponibilizados no Transferegov.br 
para o beneficiário: 45.731.650/0001-45 - MUNICÍPIO DE PIRASSUNUNGA. Dados da 
Transferência Especial: Programa: 09032021, Plano de Ação: 09032021-9728, Emenda 
Parlamentar:  202123660001-Vanderlei  Macris,  Executor:  MUNICÍPIO  DE 
PIRASSUNUNGA  –  45.731.650/0001-45;  06)  –  E-mail  do  Comandante-Geral  do 
Pessoal,  Tenente-Brigadeiro do Ar RICARDO REIS TAVARES, Diretor  de Ensino da 
Aeronáutica,  Major-Brigadeiro  do  Ar  MARCELO FORNASIARI  RIVERO,  juntamente 
com  o  Comandante  da  Academia  da  Força  Aérea,  Brigadeiro  do  Ar  ERIC 
BREVIGLIERI, convida para a Cerimônia de Entrega de Espadins aos novos Cadetes 
da Força Aérea, Turma Perseu, a qual realizar-se-á no dia 4 de julho de 2025, às 10 
horas,  em frente ao Ginásio de Esportes da AFA; 07) – Convite encaminhado pelo 
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, Marcos Leonardo Rozin, para 
a XI Conferência Municipal de Assistência Social de Pirassununga, será realizada no 
dia 07 de julho de 2025, com início às 19 horas nas dependências da EMAIC Zona 
Norte Profº Daniel Caetano do Carmo; 08) - E-mail do Conservatório Municipal Cacilda 
Becker, encaminhando convite para o Concerto Sertanejo, evento comemorativo aos 56 
anos de fundação da instituição, a realizar-se no dia 28 de junho de 2025, às 19h30, no 
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Centro  de  Convenções;  09)  -  E-mail  encaminhando  convite  do  Vereador  Sargento 
Nantes da Câmara Municipal de São Paulo, para a solenidade que ocorrerá no dia 
30/06/2025 às 19:30 horas, no Salão Nobre do Palácio Anchieta, sede do Legislativo 
paulistano; 10) - Convite encaminhado pelo senhor Gilmar Vieira, Coordenação Miss & 
Mister Pirassununga, para participação no jantar de aclamação, que ocorrerá no dia 13 
de julho de 2025,  às  19 horas  na Choperia  Tertúlia;  11)  -  E-mail  do  Colégio  John 
Kennedy encaminhando convite para o Arraial do CJK-Festa na Roça, que acontecerá 
nos  dias  27  e  28/06/2025;  12)  -  Emenda  Impositiva  101/2025  -  solicitação  da 
ASCOBAR  para  alteração  do  objetivo  da  Emenda  Impositiva  nº  101/2025;  13)  - 
Emenda  Impositiva  n°  110/2025  -  solicitação  do  Instituto  Conhecer  Brasil  e  da 
Secretaria Municipal de Esportes para correção do CNPJ e da Entidade; 14) - Ofício 
Gab n° 152/2025 sobre a Emenda impositiva n° 28/2023 - construção de banheiro e 
lavatório no canteiro central da Rua Germano Dix; 15) – Projeto de Lei n° 43/2025. 
Autoria  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno.  Dispõe  sobre  a  criação  da  ‘Semana  da 
Diversidade e Inclusão’ no Município de Pirassununga e dá outras providências; 16) – 
Projeto  de  Lei  Complementar  n°  03/2025.  Autoria  Fabrício  Lubrechet.  Altera  a  Lei 
Complementar nº 74, de 27 de dezembro de 2006 (Código de Posturas do Município de 
Pirassununga),  para  regulamentar  a  realização de fogueiras  em festas  tradicionais, 
eventos  culturais  ou  religiosos  e  dá  outras  providências;  17)  –  Projeto  de  Decreto 
Legislativo  n°  11/2025.  Autoria  Wellington  Luís  Cintra  de  Oliveira.  Concede  título 
honorífico ao Sr. Nílson Lopes Almeida. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao 
Prefeito Municipal:  Indicação nº 481/2025. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão 
Théo”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de proceder a limpeza, roçagem 
do mato, poda corretiva de árvores e melhorias (manutenção) de toda a extensão da 
calçada  existente  na  Rua  José  Benedito  Humberto,  Jardim  Kanebo;  Indicação  nº 
482/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal 
verifique a  possibilidade de ordenar  o  setor  competente  em realizar  uma operação 
tapa-buracos na Rua São Sebastião, em toda sua extensão, Vila Santa Fé; Indicação 
nº 483/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de ordenar a limpeza e roçagem do mato da praça localizada 
na  Rua  David  Fernandes  com as  Ruas  Otto  Zoega  e  Guilherme  Silva,  no  Jardim 
Pavesi; Indicação nº 484/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao 
Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  da  implementação  do  Projeto  Planta 
Popular, nos moldes da de Caraguatatuba, em nossa cidade;  Indicação nº 485/2025. 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade de ordenar ao setor competente a instalação de faixas de pedestres nos 
dois  lados  da  via  da  Avenida  Painguás,  em  frente  ao  Centro  de  Convenções  de 
Pirassununga;  Indicação  nº  486/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao 
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar a limpeza e efetiva roçagem de 
mato alto na Rua Fortaleza, altura do n° 4.782, Vila Belmiro;  Indicação nº 487/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de  realizar  a  análise  e  a  implementação  do  programa  para  adoção  de  praças  e 
quadras, pois trará oportunidade para que os munícipes se tornem parceiros do poder 
público na construção de uma cidade mais limpa; Indicação nº 488/2025. Autoria Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal  verifique a possibilidade de realizar 
manutenção e revitalização da pista de skate localizada no CEFE Presidente Médici, 
visando proporcionar maior segurança, dignidade e qualidade de vida para os usuários 
da  pista  e  toda  a  população  e  garantir  a  prática  esportiva  saudável;  Indicação  nº 
489/2025. Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade  de  realizar  a  revitalização  e  a  troca  da  iluminação  da  quadra  Léssio 
Batista,  Vila  Redenção,  vez  que  será  uma  medida  de  baixo  custo  e  alto  impacto 
comunitário, incentivando a convivência saudável, o esporte, o lazer e promovendo a 
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cidadania,  especialmente entre  os jovens da região.  Os Pedidos de Informações a 
seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito:  Pedido de Informações nº 127/2025, 
Autoria Sandra Valéria  Vadalá Muller  -  “Sandra Vadalá”,  sobre as reclamações dos 
munícipes  em  relação  à  falta  de  transporte  público;  Pedido  de  Informações  nº 
128/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, sobre o processo de reforço 
escolar, como foi a seleção dos professores, qual o critério; Pedido de Informações nº 
129/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, sobre os materiais escolares 
fornecidos  para  as  salas  de  aula  de  nosso  município;  Pedido  de  Informações  nº 
130/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, sobre salários de secretários e 
assessores de secretaria;  Pedido de Informações nº 131/2025, Autoria Carlos Luiz de 
Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre a regularidade da ausência da referida Secretária 
Municipal de Governo do território municipal representou o município na 34ª edição da 
IAMOT  –  International  Association  for  Management  of  Technology,  realizada  em 
Montreal,  Canadá,  abordando temas relacionados a cidades inteligentes;  Pedido de 
Informações nº 132/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, sobre deslocamento 
da  Secretária  Municipal  de  Governo  na  conferência  IAMOT  2025  (International 
Association for Management of Technology), realizada entre os dias 16 e 19 de junho 
de 2025, em Montreal (Canadá),  sob o fundamento nos princípios de publicidade e 
publicidade previstos  na Constituição Federal;  Pedido de Informações nº  133/2025, 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre motores de veículos da frota 
municipal  em  oficinas  da  cidade  para  manutenção,  sendo  necessário  esclarecer  a 
situação atual desses motores. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos 
requerimentos: R  equerimento nº 375/2025  , Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, 
subscrito  por  mais  10  edis,  pelo  falecimento  do  Sr.  José  Donizeti  Lindman.  Neste 
momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco 
dos  requerimentos  de pesar  e  que fosse respeitado 1  (um)  minuto  de silêncio  em 
homenagem aos  falecidos,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 375/2025, foi aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; R  equerimento nº 379/2025  , Autoria Luciana Batista 
“Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à Diretoria da 
EMEF CAIC Eitel Arantes Dix, pela festa junina ocorrida no dia 13/06/2025. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 388/2025, Autoria Luciana 
Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  a 
Equipe da AMMA Associação Alda Miranda Matheus pelo evento realizado em parceria 
com  a  “Motor  Trailer”  ocorrido  no  período  de18  a  22  de  junho.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  392/2025,  Autoria Fabrício 
Lubrechet, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à iniciativa cultural promovida 
pelo projeto Jurassik Samba, que atua no município de Pirassununga/SP há mais de um ano, 
desenvolvendo relevantes ações voltadas à cultura local. Aprovado por unanimidade de votos 
dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  393/2025,  Autoria. Reinaldo  Caridade, 
subscrito por mais 10 edis,  pelo falecimento da Senhor Arildo Pereira.  Aprovado por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  394/2025,  Autoria. Luciana 
Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Senhora 
Maria  Aparecida Beltran Leme.  Aprovado por  unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 395/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais 10 edis, encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Deputado Federal Celso Ubirajara 
Russomanno, com o respectivo anexo, para viabilizar e atender o pedido realizado pela 
Estação  de  Bombeiros  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento  nº  396/2025,  Autoria. Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira, 
subscrito por mais 10 edis,  envia congratulações à instituição Sky Fit  pela louvável 
iniciativa da campanha do agasalho, realizada recentemente, e pela generosa doação 
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de roupas ao Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) da Vila Santa Fé, no 
município  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 397/2025, Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por 
mais 10 edis, envia congratulação pelo grandioso evento, Marcha para Jesus, realizado 
em Pirassununga no dia 19 de junho de 2025, sob a liderança do Pastor Ailson de 
Souza, atual presidente do Conselho de Pastores da cidade, que completa, no corrente 
ano, 9 (nove) anos à frente desta relevante missão pastoral e organizacional. Aprovado 
por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  398/2025,  Autoria. 
Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao 
“MANGUEIRA BEACH”  pela  iniciativa  de  promover  o  1º  Torneio  de  Futevôlei  em 
Pirassununga.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 
399/2025, Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, envia 
congratulações à empresa Senhora Bolachinha pelas suas relevantes atividades no 
ramo da confeitaria artesanal em nosso município, com destaque especial à atuação da 
senhora  Elizângela  Cavalmoretti,  idealizadora  e  responsável  por  esse  doce 
empreendimento. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;   Requerimento nº   
400/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 
edis, pelo falecimento da Senhora Ana Nery de Souza. Aprovado por unanimidade de 
votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  401/2025,  Autoria. Carlos  Luiz  de  Deus  – 
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Senhora Elydia de 
Campos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
402/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 
edis, que seja aprovada e enviado o presente ao Governador do Estado de São Paulo, 
Excelentíssimo Sr. Tarcísio Gomes de Freias, para que INTERCEDA por Pirassununga, 
a fim de autorizar a vinda do Programa Meu Pet,  voltado ao bem-estar animal e à 
saúde pública.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 
403/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 
edis, envia congratulações ao Cabo PM Rodrigo Nascimento Rosa, da 3ª Companhia 
da Polícia Militar de Pirassununga/SP, integrante do 36º Batalhão de Polícia Militar do 
Interior  (BPM/I)  de  Limeira/SP,  em  reconhecimento  às  merecidas  homenagens 
recebidas durante a Solenidade de encerramento da “Operação Impacto 100 Dias”, 
realizada na sede do Comando de Policiamento do Interior 9 (CPI-9),  na cidade de 
Piracicaba/SP.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 
404/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações aos Policiais Militares 
da Força Tática e do Apoio Tático da 3ª Companhia de Polícia Militar de Pirassununga, 
pela brilhante atuação exemplar e eficiente no combate à criminalidade no município. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 405/2025, Autoria. 
Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo 
falecimento do Sr. José Augusto Senhorine.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 406/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra 
Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Sr. Luiz Metler. Aprovado por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  407/2025,  Autoria. Sandra 
Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do 
Sra. Lourdes Mariano Spoljaric.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 408/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  a  toda  equipe  do  Centro  de 
Referência de Assistência Social (CRAS), da Vila São Pedro, pela realização do Arraiá 
do CRAS no último dia 24 de junho. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 409/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito por mais 10 edis, envia MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Sr. Secretário 
de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência do Estado de São Paulo, Dr. Marcos 
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da Costa, para que possa incluir e trazer a Unidade Móvel e Reabilitação da Rede Lucy 
Montoro  para  Pirassununga,  enviando  cópia  deste  para  a  Secretaria  Municipal  de 
Assistência Social  e Secretaria Municipal  de Saúde de Pirassununga.  Aprovado por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  410/2025,  Autoria. Luciana 
Batista  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  ao 
Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) que completa 11 (onze) anos de 
atuação dedicada e essencial na prestação de serviços de urgência e emergência em 
toda nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 411/2025, Autoria. Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia”, subscrito por 
mais 10 edis, envia ao Excelentíssimo Senhor Marcelo Cardinale Branco, Secretário de 
Desenvolvimento Urbano e Habitação do Estado de São Paulo e ao Senhor Rômulo 
Luís  de  Lima Ripa,  Assessor  da  referida  Secretaria,  para  que intercedam junto  ao 
Governo do Estado no sentido de incluir Pirassununga no Programa Bairro Paulista – 
Cidades  Sustentáveis,  com  o  objetivo  de  viabilizar  a  construção  de  área  verde 
multifuncional  na  praça localizada na Rua Olga de Souza Krempel,  no Jardim das 
Laranjeiras.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
412/2025, Autoria. Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia”, subscrito por mais 
10  edis,  envia  ao  Excelentíssimo  Senhor  Marcelo  Cardinale  Branco,  Secretário  de 
Desenvolvimento Urbano e Habitação do Estado de São Paulo e ao Senhor Rômulo 
Luís  de  Lima Ripa,  Assessor  da  referida  Secretaria,  para  que intercedam junto  ao 
Governo do Estado no sentido de incluir Pirassununga no Programa Bairro Paulista – 
Cidades  Sustentáveis,  com  o  objetivo  de  viabilizar  a  construção  de  área  verde 
multifuncional na praça localizada na Rua Otto Zoega, no Jardim Pavesi. Aprovado por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  413/2025,  Autoria. Áidano 
Aparecido de Souza – "Du da Farmácia”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento 
do  Sr.  Evanildo  Roberto  Marostegan.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; Requerimento nº 414/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra 
Vadalá”,  subscrito por mais 10 edis,  envia congratulações ao Conservatório Cacilda 
Becker pelos 56 (cinquenta e seis) anos de existência.  Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; Requerimento nº 415/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do 
Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à Diretoria da Escola SESI de 
Pirassununga,  pela  festa  junina  ocorrida  no  último  dia  14  de  junho.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  416/2025,  Autoria. Luciana 
Batista -  “Luciana do Léssio”,  subscrito por mais 10 edis, envia congratulações aos 
organizadores do Arraiá do Sind pela realização de sua 7ª edição, ocorrida nos últimos 
dias  27  e  28  de  junho.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 417/2025, Autoria. Leandro Del Tedesco - “Gigio”, subscrito por mais 
10  edis,  envia  congratulações  ao  atleta  Clayton  Ferreira  pela  participação  no  34º 
Campeonato  Brasileiro  de  Kickboxing.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento  nº  418/2025,  Autoria. Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  e 
Sandra Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra Vadalá”,  subscrito  por  mais  10 edis,  envia 
congratulações  a  equipe  de  Ginástica  Rítmica  de  Pirassununga  pela  brilhante 
participação na 4ª edição da Copa Roberta Gaio de Ginástica Rítmica, realizada entre 
os dias 20 e 22 de junho, na cidade de Jundiaí/SP. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes;  Requerimento nº 419/2025, Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a Sorveteria Alamanda, localizada em 
nossa cidade, pelo trabalho exemplar que vem desenvolvendo ao longo desses sete 
anos de dedicação, sabor e tradição familiar. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º 
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente.  Usou da palavra 
na tribuna a já inscrita vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Logo 
após usou da palavra a vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo Bueno.  Usou da 
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palavra o vereador inscrito  Wellington Luis  Cintra de Oliveira.  Em seguida usou da 
palavra  a  vereadora inscrita  Luciana Batista  – “Luciana do Lessio”,  aparteado pelo 
vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Sandra 
Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Usou da palavra o já inscrito vereador Carlos 
Luiz de Deus – “Carlinhos”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente 
que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já 
inscrito  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Por  fim, não  havendo  mais 
Vereadores inscritos, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu 
início a Ordem do Dia: 01) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar 
nº 02/2025, de autoria do vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, que dispõe sobre 
a  instalação  e  o  uso  de extensão  temporária  de  passeio  público,  denominado 
"PARKLET" em Pirassununga e dá outras providências.  Neste momento o vereador 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, requereu que a votação de todos os Projetos fosse 
realizada por bloco, sendo seu pedido aprovado. Colocado em Segunda Discussão o 
Projeto de Lei Complementar n° 02/2025 foi aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. 02) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 35/2025, de autoria do 
Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, dispõe sobre a utilização do Símbolo 
Internacional de Acessibilidade no âmbito do Município de Pirassununga e dá outras 
providências.  Aprovado por  unanimidade de  votos  dos  presentes.  03) -  SEGUNDA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 37/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus 
–  “Carlinhos de Deus”,  que dispõe sobre  a  publicidade de documentos obrigatórios 
pelos estabelecimentos comerciais no município de Pirassununga, através de código 
de barras  dimensiona  (QR  Code)  ou  Plaqueta  NFC  (Near  Field  Communication). 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes sem prejuízo da Emenda. 04) - 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2025, de autoria da 
vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, que concede ao Senhor 
Antônio Fernando Bruni Lucas o título de Cidadão Pirassununguense. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
consultou o Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para 
falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra a já inscrita Vereadora Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno. Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente  Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno  deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática 
Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda 
Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue  devidamente 
assinada.     

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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